

2注1609万+1注894万

体彩大乐透中出3注头奖

本报讯 记者金海燕报道 12月7日,体彩大乐透第20124期开奖,前区开出号码11、15、24、26、35,后区开出号码04、05。本期通过2.78亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期一等奖全国中出3注。其中2注为1609万元(含715万元追加奖金)追加投注一等奖,分落山东、云南;1注为894万元基本投注一等奖,出自福建。本期开奖结束后,奖池滚存至6.71亿元。

一等奖:
2注1609万+1注894万

数据显示,山东中出的1609万元追加投注一等奖出自潍坊,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

云南中出1609万元追加投注一等奖出自大理,中奖彩票为一张8+2复式追加票,其中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票擒奖1614万元。

福建中出的894万元一等奖出自三明,中奖彩票为一张6+3复式票,其中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖975万元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自云南、山东的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了715万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1609万元。

本期一等奖共计中出4112注。

二等奖:单注追加奖金71.77万

二等奖开出42注,每注奖金39.87万余元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金31.90万余元。追加后,二等奖单注总奖金71.77万元。

三等奖开出135注,单注奖金1万元。

四等奖开出453注,单注奖金3000元。

五等奖开出10384注,单注奖金300元。

六等奖开出13148注,单注

奖金200元。

七等奖开出21577注,单注奖金100元。

八等奖开出482066注,单注奖金15元。

九等奖开出5556566注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖共计中出6556万元。

下期:奖池滚存至6.71亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.71亿元滚存至12月9日(周三)开奖的第20125期。

●2020年第49周彩市回顾(11月30日至12月6日)

体育彩票单周筹集公益金9.24亿

■记者于彤报道

11月30日至12月6日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过35.76亿元的销量,筹集了9.24亿元公益金。当周销量比去年同期减少3.11亿元,同比降低8.00%。当周共开出29注500万元及以上大奖,其中大乐透27注,传统足彩2注。

大乐透开出27注头奖

当周大乐透开奖3期(第20121期至第20123期),通过8.64亿元的销量,筹集了3.11亿元公益金。当周销量比去年同期减少3349万元,同比降低3.72%。

当周大乐透共开出27注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括5注1000万元以上大奖。北京大兴一购彩者独中6注588万元,单票擒奖3533万元;山西阳泉一购彩者中得3注1059万元,单票奖金3179万元;山东菏泽一购彩者中得2注581万元,单票奖金1215万元;重庆购彩者中得1注1059万元;广东购彩者收获1注1046万元;辽

宁、吉林、山东、河南、宁夏购彩者各中得1注756万元;辽宁、广东购彩者分别收获1注588万元;广东购彩者收获2注581万元;山东、江苏、浙江、福建、湖北购彩者各中得1注581万元。

第20123期开奖后,奖池滚存6.41亿元,比上周减少5326万元。

截至第20123期开奖结束,大乐透在2020年已开出802注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括349注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过43%。

传统足彩开出2注500万

当周竞猜型游戏通过24.27亿元的销量,筹集了5.12亿元公益金。当周销量比去年同期减少3.23亿元,同比降低11.76%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售21.87亿元,筹集公益金4.59亿元,其中竞彩足球销售21.72亿元,竞彩篮球销售1501万元。当周销量比去年同期减少2.66亿元,同比降低10.86%。当周竞彩足球开奖230场,包括欧洲五大联赛、日职、俄超、巴甲、亚冠、欧冠、

欧联等赛事;竞彩篮球开奖19场,包括欧篮联和西篮联。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖4期,分别比上周少1期,通过2.40亿元的销量,筹集了5290万元公益金。当周销量比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少5729万元,同比降低19.24%。

当周14场胜平负开奖4期(第20071期至第20074期),开出8注100万元以上大奖,其中包括2注500万元。2注500万元大奖出自12月4日开奖的第20073期,竞猜场次是14场欧洲联盟杯赛,共有2场比赛的猜对比例不足10%,其中皇家社会战平里耶卡的猜对比例最低,仅为4.46%。此前一天开奖的第20072期开出6注276万元一等奖,竞猜场次为14场欧洲冠军联赛,亚特兰大战平中日德兰的猜对比例仅为3.43%。

当周任选9场开奖4期,12月3日开奖的第20072期和12月4日开奖的第20073期开出的单注一等奖奖金均超过1.4万元,另外2期开出的一等奖数量较多。

附:2020年第49周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.64亿	3.11亿	-3349万	-3.72%
7星彩	6056万	2240万	1989万	48.93%
排列3	1.36亿	4636万	1788万	15.09%
排列5	8720万	3226万	828万	10.49%
传统足彩	2.40亿	5290万	-5729万	-19.24%
全国联网单场竞猜游戏	21.87亿	4.59亿	-2.66亿	-10.86%
合计	35.76亿	9.24亿	-3.11亿	-8.00%

截至第20074期开奖结束,传统足彩在2020年已开出169注100万元以上头奖,其中包括13注500万元大奖。

7星彩奖池超亿元

当周7星彩开奖3期(第20121期至第20123期),通过6056万元的销量,筹集了2240万元公益金,一等奖全部空开。当周销量比去年同期增加1989万元,同比增长48.93%。奖池在第20122期开奖后超过1亿元,这也是7星彩奖池在年内首次超过1亿元,至第20123期开奖后,奖池升至1.03亿元。截至第20123期开奖结束,7星彩在2020年已开出71注一等奖,包括56注500万元大奖,其中7星彩变更规则后开出14注500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第20281期至第20287期),通过1.36亿元的销量,筹集了4636万元公益金。当周销量比去年同期增加1788万元,同比增长15.09%。当周排列3共有5期返奖率超过52%,周返奖率达68%,其中12月6日开奖的第20287期返奖率达102%。

当周排列5开奖7期(第20281期至第20287期),通过8720万元的销量,筹集了3226万元公益金。当周销量比去年同期增加828万元,同比增长10.49%。当周开出525注10万元大奖,周返奖率达60%,共有2期返奖率超过53%,其中12月5日开奖的第20286期返奖率高达155%。截至第20287期开奖结束,排列5在2020年已开出15816注10万元大奖。

微光公益见证官杨天婴——用笔墨记录公益力量

“一支笔、一页纸、一个相机、一颗热爱足球的心……”2002年,22岁的小伙杨天婴,带着满腔热情,开始了在体育报业总社旗下中国第一份足彩刊物《体彩导刊》的记者工作。

这一年,杨天婴与中国体育彩票初次结缘;这一年,也是中国体育彩票全国统一发行第8年。

“那时候对体育彩票没有太多概念,脑海里第一反应就是:‘中大奖!’对于‘公益’二字也比较模糊。”杨天婴说。

就这样,步入新闻行业,采访体彩故事,报道体彩公益,一干就是18年。“健身路径、比赛场上,老百姓、奥运冠军、购彩者、代销

者、中奖者……”杨天婴的身影跟随公益体彩的步伐,采访足迹踏遍30个省(市)128个城市。他用笔记记录着一个又一个温暖的故事,见证公益、传播公益。

《体彩援建的健身路径》是杨天婴参与的第一篇体彩公益报道,文章发布后,他意外地收到了很多读者来信询问健身路径的问题。

稿件采访、读者来信,使杨天婴第一次深入了解体彩在全民健身事业中所做的努力,读者来信更坚定了他做真实报道、挖掘事实的想法。

后来的采访报道中,杨天婴更加留心观察,发现体彩不只参与健身路径、各类大型赛事,还参

与社会公益事业,处处有体彩、处处皆公益。

“我印象最深的就是汶川地震1周年的采访。”2009年,杨天婴来到由体彩公益金援建的汶川九洲体育场。他看到地震期间失去亲人的幸存者,再次来到体育场上聚集,默默许愿。“危难时刻提供避风港,那一刻,突然对公益体彩肃然起敬!”杨天婴感慨。

2008年奥运会蹦床项目喜获金牌,杨天婴采访国家蹦床队何雯娜得知,蹦床项目也有体彩公益金的身影。他说:“原来一张蹦床网需要2万元,最初因资金问题导致训练设备陈旧,通过使用体彩公益金,训练装备全方位

换新,助力运动员训练水平全面提升,并顺利摘得金牌。”体彩公益金被用于培养高水平体育后备人才、支持国家队备战、举办全国综合性运动会等,可以说,奥运奖牌的背后,一直有体彩公益金的大力支持。

在杨天婴18年报道中,还有四川体彩代销者任大海连续13天驰援抗震救灾;浙江体彩代销者孙明忠四年如一日为孤寡老人熬粥;中得2亿元的购彩者为医院患者捐款500万并设立医疗基金……每位购彩者,每位体彩人都是体彩公益事业发展中的一束微光。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。每个人都是微公益

的践行者,也是微公益的传播者。11月23日,中国体育彩票联合新华社客户端,共同发起“寻找微光公益见证官”活动,邀请每一位愿意传递爱与温暖的你,为公益助力打Call。当微光与微光汇聚,当爱心与爱心碰撞,定会凝聚出万丈光芒,温暖每一处角落。

“我采访的无数个竞技体育和全民健身项目,背后都是公益体彩汇聚的微光,我用真实的报道来见证体彩公益。”杨天婴如是说。

铁肩担道义,妙笔著文章!如今,已是《中国体育报》体育产业部副主任的杨天婴,依然扎根一线,默默传递公益体彩大爱,这份爱,是见证,更是陪伴! (石涛)